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DANI SMIJEHA U KARNEVALU 2025. 

 
 

Srijeda 29.01.2025. u 20,00 sati - PLJUSKA – Satiričko kazalište Kerempuh iz Zagreba – HKD Sušak  
 
 

U Satiričkom kazalištu Kerempuh postavljena je nova predstava PLJUSKA koju je na 
kazališne daske postavio glumački prvak ovog kazališta Željko Königsknecht prema 
tekstu Nenada Stazića.    
 

 
Kvalitetan tekst je njegov najveći adut! Ovaj je tekst prije svega 
urnebesna komedija koja pruža glumački poligon za ostvarenje 
sočnih i kreativno neodoljivih uloga.   
Nepretenciozna predstava koja uspijeva ostvariti što mnoga puno 
ambicioznija ostvarenja nisu mogla: biti stvarno, stvarno duhovita.  
Pljuska će vas oduševiti pametnim humorom i istinski zabaviti.  

 
Autor teksta: Nenad  Stazić / Redatelj i autor    adaptacije: Željko     
Königsknecht 

 
 
 

  GLUMCI: 

• Prvi referent – Željko Königsknecht 

• Drugi referent – Luka Petrušić 

• Šef – Damir Poljičak 

• Ministar – Dražen Čuček 

• Potpredsjednica – Elizabeta Kukić                     

 
    Trajanje predstave: 70 min 
     Cijena ulaznice: 13,50 EUR 
     
 

 
 

https://kazalistekerempuh.hr/ansambl/zeljko-konigsknecht/
https://kazalistekerempuh.hr/ansambl/luka-petrusic/
https://kazalistekerempuh.hr/ansambl/damir-poljicak/
https://kazalistekerempuh.hr/ansambl/drazen-cucek/
https://kazalistekerempuh.hr/ansambl/elizabeta-kukic/
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Srijeda 05.02.2025. u 20,00 sati  NE DAJ SE GENERACIJO / Pozorište mladih i Moje pozorište iz Sarajeva –       
HKD Sušak 

 
Nakon velikog uspjeha predstave „Dame biraju“, koja je oduševila publiku diljem Hrvatske, 
stiže nova hit predstava iz susjedne Bosne i Hercegovine. Riječ je o predstavi „Ne daj se, 
generacijo!“, koja već sada osvaja srca gledatelja.   
Premijera je bila 08.03.2024.godine, a predstava je već nagrađena na 21. 
Međunarodnom festivalu komedije 'Mostarska liska 2024.' gdje je osvojila tri prestižne 
nagrade: za najboljeg glumca (Mario Drmać), najbolju predstavu po izboru medija i 
najbolju predstavu po izboru publike. 
Radnja prati priču o dvije prijateljice koje su nerazdvojene dugi niz godina. Tekst u 
osnovici tretira temu prijateljstva. I Beba i Ruža nas kroz predstavu nose svojom 
komičnošću. Mario Drmać i Alen Muratović predstavljaju nam se u ženskim likovima 
Bebe i Ruže.  
 
 

Ne propustite priliku vidjeti ovu inspirativnu i dirljivu predstavu koja nas 
podsjeća na važnost prijateljstva, radosti i življenja punim plućima.  
 GLUMCI: Alen Muratović kao Ruža, Mario Drmać kao Beba. 
 

Trajanje predstave: 80 min 
Cijena ulaznice: 13,50 EUR 

 
 
 
 

 
 
 
Srijeda  19.02.2025.  u 20,00 sati – SOKIN i BOSINA / Zvezdara teatar- iz Beograda – HKD Sušak 
 

Zašto snaha vozi kamion, a zet igra balet i zašto su žene najbolje drvosječe. 
Kako se pravi zavjera u korist svoje djece vidjet ćete u urnebesnoj komediji 
-  Sokin sin i Bosina kćerka.  
Volite li svoju punicu? Volite li svoju svekrvu? Vjerojatno obožavate njihove 
savjete i uživate u ispunjavanju njihovih želja. Ako je tako, sigurno biste uživali 
da vam zajedno dođu u posjetu? Na produženi vikend. A na čitav život?  
 GLUMCI: 
-Ljiljana Blagojević -Bosa, svekrva, majka mladoženje, sa Romanije, po 
zanimanju drvosječa.  
- Viktor Savić / Miloš Đorđević - Stojko, sin, po zanimanju baletan u kazalištu. 

- Vesna Stanković - Sofija, punica, razvedeni diplomirani 
ekonomista iz Novog Sada, bez staža, ali je uspješno 
živjela život od alimentacije koju je dobivala za           
kćerku, pomodarka u duši. 
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   - Kalina Kovačević - Juca, kćerka Sofijina, po   
zanimanju pijanist, nema posla pa vozi kamion. 
 
    Predstava koja publiku nasmije do suza ! 
 
 
                                Trajanje predstave: 1 sat i 40 min 
                                 Cijena ulaznice: 13,50 EUR 
            
 
 

 
Srijeda  05.03.2025.  u 20,00 sati – GLUMAC….JE GLUMAC….JE GLUMAC/ Zijah A. Sokolović – HKD Sušak 
 
U zadnje dvije godine Riječka publike imala je prilike uživati u dvije Zijahove predstave CABAres CABArei   i 
LIJEVO DESNO GLUMAC.  
Sada nam dolazi u Rijeku nakon petnaest godina kultna predstava GLUMAC...JE GLUMAC...JE GLUMAC. 
 

    Zijah A.Sokolović 

Predstava “Glumac…je glumac…je glumac”  
 Igra se 46 godina 

1641 predstava u Rijeci 05.03.2025.  
 

                Premijera Sarajevo XVIII MESS 30.03.1978 

Tekst predstave je preveden na njemački, francuski, poljski, 
engleski, italijanski i makedonski jezik, a premijerno igralo 20 
glumaca. Beč, Pariz, Warszawa, Strumica, Reutlingen, Anklam, 
London, Požarevac, Berlin, New York, Schwedt, Wadenswil, 
Anklam, Sydney, Rim 

 Zlatna kolajna 1978., Novinarsko pero 1978., Šestoaprilska 
nagrada grada Sarajevo 1979., Nagrada Sedam sekretara 
SKOJ-a 1979., Medalja rada 1980. 

 Citati o Glumcu iz knjige « Glumac...je glumac...je glumac »   
» Ne znam je li to novo pozorište, ako jeste, onda će vječno ostati 
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novo. Ovako, ni sam više ne znam što bih o glumi mislio, kada sam tu zvijer opet vidio na daskama, na kojima je 
ostavio dušu i srce. I onu kap znoja meni, koja se nikada neće osušiti. Kao što ni ja nikada neću znati jesam li 
zapravo vidio komediju ili tragediju ! ». »Remek djelo, pozorišna rapsodija ». « Briljantna, suptilna, 
zbunjujuća ». « Tako i jeste predstava Glumac postala neki sinonim za opstanak pozorišta, za opstanak, čovjeka, 
za opstanak, slobode, za opstanak umjetnosti, za opstanak vjere u ljude, za opstanak života ! ». »Ova predstava 
ima jednu manu, čovjek niti zna, niti ima potrebu da je analizira ». « I sad, kako ja mogu pisati, o nečemu 
izmišljenom ni od čega, za što nam je rečeno da se ne može izvesti, ali se ipak desilo, mada nije stvarno bilo…O 
jadan ja ! Hej, vi ?! ». Volio bih da me opravdate, ako me ne razumijete ! 

 
                                                      Trajanje predstave: 2 sata 
                                                      Cijena ulaznice: 16,50 EUR 
 
 
 
 

Opuštanje, dobra zabava i smijeh do suza su zagarantirani u Danima smijeha u Karnevalu ! 
 

               
              Ulaznice u pretprodaji na www.mojekarte.hr 
 
                                                            

 
         Dobrodošli ! 
 

                
 
       APLAUZ 

                          Organizator kulturnih programa                
                                                                          www.aplauzmolim.com.hr               
 

 

 
 

 

http://www.mojekarte.hr/
http://www.aplauzmolim.com.hr/

